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                                    Horn County Western Riders


Referat fra generalforsamlingen i HCWR den 9. februar 2011

på Tuse Creek Ranch 

Hesselvad 15, Butterup, 4420 Regstrup.

Der var 25 fremmødte.
1. Valg af dirigent og referent
Niels Petersen blev valgt som dirigent og Jette Eskelund Hansen som referent.

2. Formanden aflægger beretning
Vivi Walters fortalte om klubbens arrangementer i løbet af året. Der havde været de sædvanlige to stævner, Take It Easy i foråret og Klubmesterskabet i efteråret. Begge stævner havde været med omkring 40 tilmeldte heste og gode dommere.

Året havde også budt på gode clinics, der alle havde været fuldt booket. 

Beretningen vil blive lagt på klubbens hjemmeside.

Beretningen blev enstemmigt godkendt.
3. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab
Kassereren Janne Juul gennemgik regnskabet, der i 2010 viser et underskud på 17.673,80 kr. Dette skyldes ikke mindst, at klubben søger at holde priserne på deltagelse i clinics og stævner nede, men også, at vi har indkøbt nogle flotte præmier til deltagerne ved vores stævner. 
Underskuddet dækkes i denne omgang af klubbens egenkapital, men fremover bliver vi nødt til at hæve deltagergebyrerne, ligesom klubben vil forsøge at finde flere sponsorer.

Det blev fra forsamlingen foreslået at udsende materiale til medlemmer via mail i stedet for pr. brev, da der derved kunne spares på portoen. Problematikken blev vendt for og imod, og resultatet blev, at det kunne være en god idé at udsende materiale til medlemmerne som B-breve. Det ville reducere portoud-gifterne og stadig tilgodese de medlemmer, der enten ikke havde mailadresser eller ikke altid fik afleveret korrekt mailadresse.
Klubben har i 2010 haft 107 medlemmer, hvilket blev betegnet som flot fra de tilstedeværende.
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter
Janne Juul udleverede et budget for 2011, hvor den største forskel i forhold til tidligere års budget var, at klubben ikke længere skal betale kontingent til DWF, idet vi ikke længere er medlem. Dog kan der i forhold til 2010 være et mindre hængeparti, som vi bliver nødt til at afregne.
Da der i budgettet ikke var afsat penge til indkøb af klubtøj, blev der fra tilhørerne foreslået, at man, som i NRHA, laver en aftale med en tøjleverandør, der også kan brodere klubbens logo ud fra indkomne bestillinger. På den måde skal klubben ikke ligge inde med et lager af tøj, der måske ikke kan blive solgt. Bestillinger på tøj skal i så fald kunne modtages på hjemmesiden.

Forslaget vil blive taget op på næste bestyrelsesmøde.

Budgettet blev vedtaget uden yderligere bemærkninger.
Herefter foreslog formanden, at kontingentet fra 2012 bliver sat op med 25 kr., således at voksne betaler 275 kr. årligt, youth og pensionister 125 kr. årligt og et familieabonnement skal koste 585 kr. årligt.

Kontingentforhøjelsen blev vedtaget.
5. Indkomne forslag
Der var ikke modtaget nogen forslag.

6. Valg af bestyrelse og suppleant
Janne Juul blev genvalgt, og som nyt medlem af bestyrelsen blev Anne Værgmann valgt. Begge for en periode på 2 år.
Jette Eskelund Hansen blev valgt som suppleant, ligeledes for en periode på 2 år.
7. Valg af revisor og suppleant
Birgitte Elmkvist Andersen blev genvalgt som revisor med Lissi Aarenstrup Nielsen som suppleant.
8. Eventuelt
Flere gode forslag blev modtaget fra de fremmødte.
1. Vi giver hjælpere til stævner m.m. mulighed for at skrive sig på en liste på hjemmesiden. Der blev allerede på mødet givet et positivt tilsagn fra 4 af de tilstedeværende.
2. Den samme mulighed gives til sponsorer, der så kunne oplyse et pengebeløb eller andet, de kunne have lyst til at bidrage med til enkelte eller flere klasser. Klubben har specielt brug for en ny sponsor til all-around præmierne. Pengegaver er i øvrigt fradragsberettiget.

3. Jette Ceglarek foreslog, at klubben igen udbød youth clinics, og hun tilbød at stå for det næste arrangement. August måned blev foreslået. Bestyrelsen tager det med på næste møde.
Elisabeth Potalivo blev ved lodtrækning den heldige vinder af et års gratis medlemskab af HCWR.

Formanden takkede Jette Ceglarek for gratis udlån af Rytterstuen, og dirigenten afsluttede general-forsamlingen med tak for god ro og orden.

Referatet godkendt den 19. februar 2011 
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_____________________________

       Vivi Walters, formand



          Niels Petersen, dirigent
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